Majority of Canadians turn to bankers for mortgage advice
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Real estate websites (s.9. MLS,
Broker.ca, Zoocasa.com, stc.)

Mobile Applications (MLS, Broksr, stc.)

Craigslist, bytheownsr.com, stc.)

Social media sites (e.9. Facsbook,
Linkedin, stc.)

Q13bh. Which of the following sources do you intend to use, or are you likely to use, for assistance or advice on your real estate or mortgage needs? .
Base: Pre first time home buyers/First time home owners//Next time home buyers 2013 (n=493) lpsos Re|d 1
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